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Se změnou jízdních řádů  

mohou lidé vyu�ít novou 

zastávku autobusů  
Linkové autobusy nově staví v blízkosti 
ulice Máchovy. Zastávka zatím funguje 
ve zkušebním režimu. 
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Tatra má hrát �Ligu mistrů�, 

přeje si generální ředitel 

Kristijan Fiket  
V rozhovoru šéf automobilky tvrdí, že má 
patřit ke světově nejlepším výrobcům 
vojenských a speciálních vozů. 
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Kopřivnická muzea zahajují 

novou výstavní sezonu dvěma 

vernisá�emi v jednom týdnu  
Na Fojtství začíná velká retrospektiva  
Josefa Treuchela. V Lašském muzeu  
Zdeněk Daněk uctí Buriana. 
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Kopřivnické hokejisty má hnát  

za postupem do play-off vidina 

stotisícové prémie  
Pokud HC ISMM Kopřivnice neskončí  
v konferenci do šestého místa, může  
si vyřazovací část zahrát v předkole. 
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Minulou neděli si stovky rodin s dětmi užily zábavu na akci Den pro rodinu pořádanou Moravskoslezským krajem v prostoru 
před Muzeem nákladních automobilů Tatra.                                                                                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Před Severkou byl představen veřejnosti návrh úprav

Hasičská soutěž TFA junior přilákala nejen mladé hasiče, ale i mnoho dívek. 
Závodníci soutěžili v pěti věkových kategoriích.     FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Závod TFA přilákal 

téměř 180 závodníků
Kopřivnice (hod) – V sobotu 13. 

září se uskutečnil již osmý ročník ha-
sičské soutěže TFA Junior, která byla 
čtvrtým kolem 4. ročníku poháru 
TFA mladých hasičů. V jednotlivých 
kategoriích poměřovali své síly 
mladí hasiči nejen z Moravskoslez-
ského kraje, ale i ze Zlínského. V pěti 
kategoriích soutěžilo 174 mladých 
hasičů ve věku od 4 do 18 let.  

Zatímco nejmladší hasičský po-
těr soutěžil na trati připravené jen 
pro ně, ostatní závodníci měli stej-
nou trať, jen se měnily soutěžní 
předměty jako například dřevěná 
bariéra či výběh, které byly uzpůso-
beny věkovým kategoriím. Po startu 
přenášeli mladší závodníci ûgurínu, 
starší kanystry s vodou, poté museli 
zdolat bariéru.  

(Pokračování na straně 7) 

Obyvatelé dostanou příle�itost 

připomínkovat plán obnovy hři�ť ve městě
Kopřivnice (dam) – Plán obnovy 

hřišť a sportovišť ve veřejném prostoru 
dostává ûnální obrysy. Rada města na 
své srpnové schůzi projednala prů-
běžnou zprávu o přípravě koncepce, 
která má stanovit jasný plán údržby 
a rozvoje v dalších letech. Finální do-
kument by měl být zastupitelům před-
ložen v prosinci letošního roku. 

Pracovní skupina složená ze zá-
stupců radnice, Správy sportovišť Ko-
přivnice a odborných odborů jednala 
v první polovině roku třikrát. Výsled-
kem je rozpracovaný návrh, který ma-
puje stav více než stovky hřišť a spor-
tovních ploch, jejich využití i možnosti 
revitalizace. Podle návrhu by měla síť 
hřišť do budoucna tvořit přibližně 40 
dětských a 30 sportovních ploch, které 
budou udržované a  plně funkční. 
Město bylo pro účely přípravy plánu 
rozděleno do 13 zón podle hustoty 

osídlení a  věkové struktury obyvatel. 
Každá lokalita by měla nabídnout zá-
zemí jak pro menší, tak pro starší děti 
a také alespoň základní sportovní vy-
bavení. „V minulosti vznikala hřiště 
prakticky u  každého domu, což už 
dnes není nutné, a mnohé z nich jsou 
zarostlé a zcela nefunkční. Část tako-
vých hřišť a  plácků by měla být zru-
šena a  pozornost i  dostupné pro-
středky soustředěny do lepší péče 
o ostatní hřiště,“ vysvětlil místostarosta 
David Monsport s  tím, že koncepce 
předpokládá, že v docházkové vzdále-
nosti bude k dispozici vybavení, které 
bude odpovídat skutečným potřebám 
obyvatel jednotlivých čtvrtí. 

V  letošním roce je vytipováno ke 
zrušení 14 vysloužilých prvků, nejča-
stěji jde o  nevyužívaná pískoviště 
a zchátralé sportovní plácky.  

 (Pokračování na straně 2) 

OČEKÁVÁME 
 

25. září � Po čtvrt roce se k jednání 

sejde zastupitelstvo města. 

26. září � Ve výstavním pavilonu na 

Novém náměstí bude spu�těna nová 

tematická videoprojekce věnovaná 

tradici místní keramické výroby. 

Studie má nastavit směr 

pro případnou postupnou 

modernizaci zimního  

stadionu 
Kopřivnice (dam) – Do ûnále jde příprava studie řešící kom-

plexní obnovu a modernizaci zdejšího zimního stadionu. Prů-
běžné výsledky své práce minulý týden prezentovali zástupci 
brněnského architektonického studia Majag. Studie, která by 
při realizaci v maximalistické variantě znamenala zhruba dvou-
setmilionovou investici, je podle místostarosty Davida Mons-
porta důležitým výhledem pro uvažování o budoucnosti nej-
navštěvovanějšího sportoviště ve městě. „Ať už budeme areál 
zimního stadionu modernizovat postupnými kroky, nebo se 

nám podaří získat dotační prostředky a  pustíme se do kom-
plexnější rekonstrukce najednou, potřebujeme vědět, jak po-
stupovat a k jakému cíli směřujeme,“ vysvětluje místostarosta 
potřebnost studie za víc jak 800 tisíc korun. 

Studie navrhuje úpravy, které mají přinést přehlednější a lo-
gičtější provozní uspořádání a bezpečný pohyb všech skupin – 
od sportovců a diváků až po personál či návštěvníky z řad ve-
řejnosti. Výraznou proměnou by měl podle návrhu projít už 
samotný vstup do objektu. Tam architekti navrhují vznik cen-
trální recepce, která se stane orientačním i organizačním uzlem 
celého areálu. Na recepci má navázat kavárna, jež má rozšířit 
funkci stadionu ze sportoviště na otevřené místo setkávání a od-
počinku. Součástí návrhu je také důraz na bezbariérovou do-
stupnost. Počítá se s úpravami vstupů, tras i vnitřního propojení 
budovy tak, aby stadion plnohodnotně využili i lidé s omezenou 
schopností pohybu. Modernizace se dotkne také hygienického 
zázemí, šaten, toalet pro diváky či posílení provozního komfortu 
při větších akcích. Studie navrhuje také možnost v  místech 
dnešní západní tribuny realizovat vestavbu, kde by bylo možné 
vytvořit šatny, zázemí a  rozcvičovny například pro hokejisty 
a krasobruslaře.                                         (Pokračování na straně 2) 

Autoři studie navrhli změny, které by měly 
zjednodušit provoz zimního stadionu 
a udělat jeho návštěvu v budoucnu  
příjemnější pro všechny skupiny uživatelů.

Kopřivnice (hod) – Ve středu 10. září 
se uskutečnilo veřejné projednání plá-
novaných úprav prostranství na sídlišti 
Sever, na které přišlo několik desítek 
obyvatel. Ti si už hodinu před samotnou 
akcí mohli v  prostoru před Severkou 
prohlédnout panely s vizualizací navr-
žených úprav. 

V  úvodu promluvil starosta Adam 
Hanus, který připomněl, že se v červnu 
v  roce 2023 uskutečnilo na školním 
hřišti veřejné projednání, na kterém se 

nejen řešily problémy, které občany trá-
pily, ale byly představeny návrhy úprav 
tří území, z nichž přítomní mohli vybrat 
tu, kterou by město mělo realizovat jako 
první. „První byla pěší zóna od Hrušky 
až k Auře, druhá byl vnitroblok na ulici 
Příčné, který směřuje k Penny Marketu, 
a třetí byla pokračováním první lokality. 
My jsme spojili dva návrhy do jednoho 
většího,“ řekl starosta Hanus a dodal, že 
do vyhlášené architektonické soutěže se 
přihlásila tři studia. 

Místostarosta David Monsport při-
blížil investiční akce, které se už reali-
zují, nebo v nejbližší době se začnou na 
území sídliště Sever, jako je například 
propojení ulic Severní a  Francouzské. 
„Pro mě je důležité, že jsme se sešli 
s  oběma majiteli těchto objektů, před 
kterými stojíme, a ti nabízejí spolupráci. 
Také oni plánují upravit objekty i prostor 
kolem. Je dobře, když spojíme naše pro-
jekty dohromady,“ konstatoval David 
Monsport.       (Pokračování na straně 2) 
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Před týdnem se sešli v kulturním domě členové všech jednadvaceti volebních komisí, kteří 
budou dohlížet na bezproblémový průběh voleb do parlamentu.        FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Volební komise zahájily svou činnost

Anketa zji�ťuje zájem  

veřejnosti o sociální slu�by
Kopřivnice (hod) – V rámci přípravy nového, 

v pořadí již pátého střednědobého plánu Komu-
nitního plánu rozvoje sociálních služeb pro město 
Kopřivnice, Štramberk a obce Závišice a Ženklavu 
připravili členové komunitního plánování anketu, 
která má pomoci s jeho přípravami.  

„Anketa má ukázat, zda se změnily potřeby 
veřejnosti v sociálních službách, jak jsou lidé spo-
kojeni se službami a další, pro nás potřebné in-
formace,“ uvedla Iva Dobrozemská, referentka 
odboru sociálních služeb, která má na starosti 
přípravu komunitního plánu.   

Anketu bude možné vyplnit elektronicky na 
webu města nebo v  papírové formě. „Anketní 
lístky bude možné získat v  kulturním domě 
v městské knihovně, na městském úřadě na in-
formacích a na odboru sociálních služeb a v za-
pojených obcích. Na těchto místech se budou 
i sbírat. Anketu bude možné vyplnit až do konce 
října,“ upřesnila Iva Dobrozemská.  

Anketní lístek včetně QR kódu je otištěn na 
straně 6 tohoto čísla KN.  

Jedna z vizualizací budoucí podoby centrálního prostoru sídliště Sever, jak si jej v prezentované 
studii představují zpracovatelé ze studia opus architekti, s. r. o.             FOTO: MĚSTO KOPŘIVNICE

Na veřejné projednání navrhovaných úprav prostranství před Severkou přišlo několik desítek oby-
vatel, kteří měli možnost připomínkovat prezentované návrhy.                FOTO: DAVID MACHÁČEK

Obyvatelé dostanou...

(Dokončení ze strany 1) 
Místostarosta Monsport zdů-

raznil, že studie je zatím výhle-
dem do vzdálenější budoucnosti. 
„I za předpokladu, že bychom 
dnes měli k dispozici potřebné 
prostředky a začali projektovat, 
se stavbou by se nemohlo začít 
dřív než v  roce 2027, a  to bez 
ohledu na to, že nyní se město 

soustředí na jiné velké investiční 
projekty, jako je modernizace 
koupaliště nebo přestavba něk-
dejší ZŠ Náměstí na byty a kni-
hovnu,“ uvedl Monsport. Záro-
veň podle jeho slov ale město 
výhled pro zimní stadion potře-
buje už jen proto, že se zavázalo 
do areálu investovat v rámci vy-
jednávání se sokoly o převodu 

pozemků pod objektem. 
Kromě provozní a estetické 

stránky studie posuzovala i tech-
nický stav objektu a navrhuje ob-
novu vzduchotechniky, vytápění, 
elektroinstalací i osvětlení s cílem 
snížit provozní náklady, a  to 
s možností využití obnovitelných 
zdrojů a  automatického řízení 
budovy. 

Kopřivnice (hod) – Ve čtvrtek 
11. září se sešli v  kopřivnickém 
kulturním domě členové voleb-
ních komisí ke svému prvnímu 
zasedání. V úvodu setkání členové 
složili předepsaný slib a následně 
volili předsedy a  místopředsedy 
komisí, kteří budou dbát na to, 
aby volby proběhly v pořádku. Sa-
motné volby do parlamentu pro-
běhnou ve dnech 3. a 4. října. 

Pro tyto volby stanovil starosta 
města Adam Hanus minimální 
počet členů komise na pět. Přes-
tože každá kandidující strana 
mohla nominovat své zástupce do 
komisí, budou na průběh voleb 

v komisích dohlížet většinou pě-
tičlenné komise.  

„Před prvním zasedáním ko-
misí kandidující subjekty nomi-
novaly 118 členů, přičemž do kul-
turního domu se bez omluvy 
nedostavilo celkem 9 pozvaných 
osob, kterým tak nebude umož-
něna další činnost v  komisích,“ 
upřesnila Jana Sopuchová, ve-
doucí správního oddělení, která 
má volby na starosti.   

V Kopřivnici včetně místních 
částí se bude volit v 21 okrscích, 
ty jsou na stejných místech. Ve Vl-
čovicích budou lidé volit opět 
v tamním kulturním domě. 

Před Severkou byl představen veřejnosti návrh úprav veřejného prostranství sídli�tě
(Dokončení ze strany 1) 
Architekt města Jan Kraut řekl, že 

dle názoru hodnotící poroty vítězný 
návrh nabízí nejvíc řešení problémů, 
úskalí, přání města i jeho obyvatel.  

Poté představil zpracovanou ar-
chitektonicko-urbanistickou studii ře-
šení úprav prostranství Martin Ma-
terna z architektonického studia opus 
architekti, s. r. o., Opava, které vzešlo 
vítězně z veřejné soutěže. Studie řeší 

předprostor komplexu Severka a na-
vazující území kolem páteřní pěší 
zóny vedoucí až po ulici Družební. 
Právě tento prostor vyšel vítězně ne-
jen z ankety, která probíhala na pro-
jednávání před dvěma lety, ale i v elek-
tronickém hlasování. 

Následně v diskuzi padl dotaz, kdy 
by se tento projekt mohl realizovat. 
„Pokud půjde vše dobře, tak v příštím 
roce by mohl být dokončen projekt, 

který bude podléhat stavebnímu po-
volení, a v závěru roku bychom mohli 
vyhlásit veřejnou soutěž na zhotovi-
tele, takže dřív než na jaře v roce 2027 
se nezačne,“ okomentoval časovou 
náročnost starosta Hanus. 

Jeden z přítomných se dotazoval, 
zda se bude bourat zídka naproti pro-
dejně. Architekt Materna odpověděl, 
že nikoli, protože by došlo k porušení 
kořenového systému vzrostlých 

stromů, ale zídky doznají úprav. To se 
některým přítomným nelíbilo. „Není 
tady klid ani večer. My se těšili, že se 
zídka zbourá a  budeme mít klid,“ 
konstatovala jedna z přítomných. Sta-
rosta na to řekl, že když se prostor pro-
světlí, nepřizpůsobiví občané už jej 
nevyhledávají. Příkladem toho je 
Nové náměstí. 

„Pokud byste se chtěli seznámit 
s  projekty, jsou na webových strán-

kách města v sekci Aktuality Zdravého 
města. Můžete nám samozřejmě stále 
psát podněty, dotazy, které vás napad-
nou, protože většinou přicházejí po 
setkání. Diskuze k tomuto tématu ur-
čitě nekončí. Připomínky je možné 
posílat na e-mail 
rozvoj@koprivnice.cz až do pátku 26. 
září,“ řekla na závěr Ivana Holubová, 
referentka odboru rozvoje města, 
která akci moderovala. 

Studie má nastavit směr pro případnou postupnou...

(Dokončení ze strany 1) 
Naopak nově je od letošního roku k dis-

pozici pumptrack na házeňáku, dokončuje 
se hřiště na ulici Pod Zahradami a byly in-
stalovány i  nové houpačky a  kolotoč. Po-
dobně by se mělo podle plánu postupovat 
i v dalších letech, návrh koncepce počítá do-
konce i s tím, že by v rozpočtu byla na údržbu 
hřišť ve městě vyčleněna každoročně částka 
5 milionů korun. 

Závěrečný dokument má obsahovat ne-
jen seznam priorit a  orientační harmono-
gram oprav a revitalizací, ale také jasně sta-
novené principy. „Cílem je, aby hřiště a volně 
přístupná sportoviště ve městě byla multi-
funkční, měla pokud možno nízké nároky 
na údržbu a  zároveň podpořila komunitní 
život ve městě,“ naznačil směřování místo-
starosta Monsport s tím, že rada města do-
poručila pokračovat v  přípravách doku-
mentu. V následujícím období mají být do 
procesu vtaženi zastupitelé i veřejnost, která 
by měla dostat příležitost plán obnovy hřišť 
připomínkovat. 

Krátí se čas pro �ádosti o voličský průkaz
Kopřivnice (hod) – Čas pro vyřízení volič-

ského průkazu pro volby do Poslanecké sně-
movny, které se konají ve dnech 3. a 4. října, 
se krátí. Na voličský průkaz mohou lidé ode-
vzdat svůj hlas v kterémkoliv volebním okrsku 
na území České republiky.  

Požádat o jeho vydání je možné pouze na 
obecním úřadu v místě trvalého pobytu, a to 
osobně nebo písemně. V  případě písemné 
žádosti je nutné opatřit žádost úředně ověře-

ným podpisem nebo využít datovou 
schránku, a to nejpozději do 26. září. Osobní 
podání lze učinit na oddělení správních 
agend – evidenci obyvatel ve 4. podlaží rad-
nice až do středy 1. října do 16 hodin. 

Už od dnešního dne (18. 9.) začaly obecní 
úřady vydávat voličské průkazy, a  to lidem, 
kteří o něj zažádali, nebo osobě, která se pro-
káže plnou mocí s  ověřeným podpisem, 
anebo jej voliči zašle poštou. 

Změny v jízdních řádech přinesly novou autobusovou zastávku
Kopřivnice (hod) – Sobotní půlnocí 

30. srpna skončila po delším období 
platnost mnoha výlukových jízdních 
řádů městské i  regionální autobusové 
dopravy. Výluky vyvolalo několik vel-
kých staveb jak v Kopřivnici, tak i v okol-
ních městech a obcích až po Ostravu. 
Tento termín se sešel také s pravidelnou 
čtvrtletní úpravou jízdních řádů, které 
začaly platit od neděle 31. srpna.  

„Jednou ze změn, která stojí za 
zmínku, je realizace obousměrné auto-
busové zastávky v  bezprostřední blíz-
kosti ulice Máchovy s názvem Kopřiv-
nice, Štramberská. Na vzniku této 
zastávky jsme se dohodli s Koordináto-
rem ODIS, který zde vidí potenciál pro 

nové i  stávající cestující. Zastávka je 
umístěna na půli cesty mezi zastávkami 
Uhelné sklady a Pod Kaštany, kdy dojde 
ke zkrácení docházkové vzdálenosti, 
a tím přiblížení autobusové dopravy ce-
stujícím,“ uvedl Richard Petr, referent 
odboru rozvoje města na kopřivnické 
radnici.  

Novou zastávku budou obsluhovat 
linky 633, 638, 639, 644, 646 a 697 – tedy 
spoje zajišťující spojení se Štramber-
kem, Frenštátem p. R., Novým Jičínem, 
Lubinou, Příborem a  Hukvaldy. Za-
stávka je prozatím ve zkušebním pro-
vozu. „Průběžně budeme sledovat vytí-
ženost této zastávky a  bude-li 
dostatečně využívaná, bude upravena 

pro stálý provoz, kdy není vyloučeno, 
že z provozních či jiných důvodů může 
dojít k drobné stabilizaci jejího umístění 
na ulici Štramberské," dodal Richard 
Petr. 

Změnou jízdních řádů také došlo ke 
zrušení dvou párů spojů v pracovní dny 
a  tří párů o  víkendech linky 638, a  to 
z důvodu velmi nízké vytíženosti. „Uše-
třené kilometry jsme použili na posílení 
vnitroměstské linky 653, která nově jezdí 
v pracovní dny nejčastěji v 30minuto-
vých intervalech se začátkem ve 4.55 
hod. a  koncem v  18.10 hod.,“ přiblížil 
změnu Richard Petr. Všechny nové 
změny najdete na stránkách Koordiná-
tora ODIS na www.idos.cz. 
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Tajemník Městského úřadu Kopřivnice Josef Procházka (vpravo) přebírá ocenění za umístění 
v letošním ročníku Přívětivý úřad.                                                                                          FOTO: MV ČR

Kopřivnický úřad uhájil stříbrnou pozici v kraji
Kopřivnice (dam) – Zdejší radnice je druhým 

nejpřívětivějším úřadem v kraji. Kopřivnice ob-
hájila stříbrnou pozici v  letošním 10. ročníku 
soutěže vyhlašované Ministerstvem vnitra, stejně 
jako vloni se umístila na 2. místě v Moravsko-
slezském kraji hned za krajskou metropolí Os-
travou a před násobně větším statutárním měs-
tem Frýdek-Místek.  

Soutěž hodnotí celkem 87 kritérií ve čtrnácti 
oblastech od proklientského přístupu a digitali-
zace až po péči o zaměstnance úřadu. V letošním 
ročníku se navíc hodnotitelé zajímali i o užití AI 
technologií v chodu úřadů. Kopřivnice zaujala 
svým inovativním projektem Příručka úředníka, 
který slouží jako jednotná znalostní báze pra-
covních postupů, předpisů i praktických tipů. 
Příručka, která je interním dokumentem pro za-
městnance městského úřadu, se dostala do ce-
lostátní publikace jako jeden z příkladů dobré 

praxe. „Pokračujeme především v rozvoji on-line 
služeb, které občanům usnadňují a zrychlují vy-
řízení jejich záležitostí,“ říká Josef Procházka, ta-
jemník Městského úřadu Kopřivnice, který oce-
nění minulý týden v  pražském Klementinu 
převzal. Soutěž Přívětivý úřad sleduje například 
to, kolik hodin týdně si lidé mohou vyřídit do-
klady bez nutnosti objednání, zda se mohou on-
line objednat na konkrétní termín či sledovat 
stav vyřizování žádosti. Hodnotí se také otevře-
nost vůči veřejnosti – zveřejňování rozpočtů, zá-
znamů ze zastupitelstva či územního plánu – 
a přístupnost pro všechny občany, včetně bez-
bariérového vstupu a služeb pro osoby se zdra-
votním postižením. Důležitou roli hraje i mo-
derní komunikace prostřednictvím sociálních 
sítí nebo krizových SMS zpráv a zapojování ve-
řejnosti do rozhodování, například plánovacími 
setkáními nebo participativním rozpočtem. 

Fiket: K růstu Tatry chceme vyu�ít současnou obrovskou poptávku armádních zákazníků
Kopřivnice – Tatra Trucks díky bez-

pečnostní situaci zažívá přetlak pop-
távky především ve vojenském sek-
toru. Generální ředitel Kristijan Fiket, 
který se do ûrmy vrátil ke konci minu-
lého roku, v rozhovoru vysvětluje, proč 
Tatra i přes nízkou ziskovost zůstává 
v civilní výrobě, proč se automobilka 
soustředí na výrobu vlastních motorů 
a převodovek i jak postupuje digitali-
zace výroby. Otevřeně mluví i o potí-
žích s  nedostatkem některých dílů 
a kvaliûkovaných zaměstnanců nebo 
o napětí mezi akcionáři, které se pro-
mítá do fungování ûrmy. 

Jaké jsou z vašeho pohledu loňské 
hospodářské výsledky ûrmy? 

Dosáhli jsme 118 % plánované 
EBITDA, což je velmi dobrý výsledek. 
Hlavním motorem Tatry v minulém 
roce byly vojenské zakázky. Sedmdesát 
osm procent vozidel, která jsme loni 
prodali, bylo vojenských. Potvrdila to 
i analýza, kterou jsme zpracovali pro 
dozorčí radu: právě vojenské kontrakty 
nás hlavně živí. Do roku 2029 plánu-
jeme vyrábět kolem tří tisíc vozů ročně, 
z toho minimálně dva tisíce budou ur-
čeny armádám. Zájem o  naše vozy 
není jen v Česku nebo na Slovensku. 
Jednali jsme se zástupci thajské ar-
mády, ozývá se Jižní Korea, Vietnam, 
Srbsko, Ázerbájdžán, Maroko či Brazí-
lie a Argentina. Poptávky dostáváme 
z celého světa. 

Dlouho to vypadalo, že vlastní ta-
trovácké motory a převodovky ustu-
pují do pozadí. Teď se zdá, že je trend 
opačný. Proč? 

Určuje to trh. Někteří zákazníci 
preferují vodou chlazené motory, 
a proto v naší nabídce ûgurují agregáty 
značek Cummins či Caterpillar. Jenže 
svět se změnil. U některých kompo-
nent je vyžadována speciální exportní 
licence. V  praxi to znamená čekací 
dobu i půl roku, jestli povolení dosta-
neme. A zákazníci, zejména armády, 
nechtějí čekat. Tak vznikl tlak na vlastní 
řešení. Nejsme závislí na subdodáv-
kách a to je velká konkurenční výhoda. 
Proto se naše agregáty znovu dostávají 
do popředí a zákazníci je přímo vyža-
dují.  

Plánujete také novou generaci 
motorů? 

Aktuálně rozjíždíme vývoj osmi-
válce Euro 7. Je to velká investice v řádu 
miliard, ale je nutná, pokud chceme 
být soběstační. A stejně tak pracujeme 
s našimi partnery v CSG na bezstup-
ňové převodovce typu CVT, která 

zvládne motory až do 800 kW. Vývoj 
potrvá tři až čtyři roky a bude stát ko-
lem pěti až šesti milionů eur. Už brzy 
budeme mít prototyp a začneme tes-
tování. Motory průběžně modernizu-
jeme – přidává se elektronika, vylep-
šuje software řídících jednotek. Máme 
v EU vyjednanou výjimku na použití 
motorů Euro VI až do roku 2031. Pro 
většinu armád vyrábíme vozy s motory 
Euro III nebo Euro V. To nám dává pro-
stor na postupný vývoj. Naším strate-
gickým cílem je mít kompletní port-
folio vlastních součástí zahrnující 
podvozky, motory i převodovky a ka-
biny. To nám dá nezávislost a schop-
nost nabídnout zákazníkovi kom-
plexní řešení bez rizika, že některý 
dodavatel zablokuje nebo zdrží dojed-
naný kontrakt. 

Jak postupuje digitalizace pro-
vozu v Tatra Trucks? 

Pokud chcete řídit moderní auto-
mobilku, musíte mít data v  reálném 
čase. Zavádíme systém MES, který pro-
pojuje náš informační systém s výro-
bou. Každých deset minut vidíme, ko-
lik aut nebo agregátů se vyrobilo, kde 
chybí díly, kolik je zmetků, nebo jaká 
je absence zaměstnanců. Celou vý-
robu jsme rozdělili na 14 zón, takzva-
ných autonomních výrobních jedno-
tek. Každá zahrnuje nejen dělníky, ale 
i údržbu, kvalitu a  technologie. Díky 
tomu přesně víme, které pracoviště má 
problém, a můžeme reagovat okam-
žitě a cíleně. Data jsou dostupná v mo-
bilech, na obrazovkách ve výrobě 
i v kancelářích. Zavedli jsme také sle-
dování strojů a máme on-line přehled 
o tom, které stroje pracují, které stojí, 
kde dochází k přeměně výroby a kde 
probíhá servis. Nikdy dřív Tatra neměla 
tak detailní monitoring. Během sedmi 
měsíců jsme nastavili systém, který se 
teď stává vzorem pro celou skupinu 
CSG. Ostatní ûrmy se na nás jezdí dí-
vat, jak to funguje, a chystají se zavádět 
naši metodu. Práce na digitalizaci ni-
kdy nekončí, ale směr máme jasný. 

Na červencové valné hromadě se 
v souvislosti s oznámenými obřími 
investicemi řešilo zvýšení základního 
kapitálu, které ale zablokoval menši-
nový akcionář. Jak to ovlivní vaše 
plány? 

To je především otázka pro akcio-
náře. My jako vedení ûrmy máme 
jasno – potřebujeme investovat do 
strojů a  kapacit, abychom využili 
obrovskou poptávku. Preferujeme na-
výšení základního kapitálu, protože to 

je nejjednodušší cesta. Pokud k němu 
nedojde, budeme muset hledat jiné 
varianty – leasingy, úvěry. Ty jsou ale 
pomalejší a komplikovanější způsoby, 
jak ûrmě dát, co potřebuje pro další 

rozvoj. Dnes registrujeme poptávku, 
která převyšuje naše kapacity.  

Tatra si velkou většinu hlavních 
komponent vozů vyrábí sama, ale ně-
které součásti odebíráte od subdoda-
vatelů. Jak jsou připraveni na pláno-
vané navýšení vaší výroby? 

Dříve se kapacita dodavatelů vů-
bec neověřovala, nikdo s nimi strate-
gicky nepracoval. To teď intenzivně 
měníme. U některých subdodavatelů 
v současnosti narážíme na to, že jejich 
kapacita výroby nestačí našim potře-
bám. Proto zavádíme nové dodavatele 
a zároveň obnovujeme vlastní kapacity 
v oblastech, kterým jsme se dříve ne-
věnovali nebo jsme je opustili.  
Chceme tak zamezit situacím, kdy 
máme dohotovené vozy, ale chybí jim 
některé drobnosti. Ovšem díky těmto 
maličkostem není vůz stoprocentní, 
a tak jej samozřejmě nemůžeme pře-
dat zákazníkům. 

Jak se napětí mezi akcionáři pro-
mítá do fungování Tatry? 

Samozřejmě, že to cítíme. Útoky 
minoritního akcionáře vůči vedení 
ûrmy a i vůči mé osobě zamrzely. Ale 
naší rolí je soustředit se na práci a na 
výsledky. Když se podíváme na čísla, 
vidíme, že letos jsme vyrobili dvakrát 
více motorů než loni, zvýšili jsme pro-
duktivitu práce o 40 % a výrobu vozidel 
o téměř 20 %. To jsou jasné důkazy, že 
se ûrmě daří. Nevyrábíme pro jednoho 
akcionáře, ale pro všechny. Byli by-
chom rádi, kdyby se naše práce posu-
zovala právě podle objemu výroby, 
produktivity a ziskovosti. Naším cílem 
je letos EBITDA oproti loňsku zdvoj-
násobit. A  když se zdvojnásobí 

EBITDA, zdvojnásobí se i hodnota celé 
Tatry. To je fakt, který platí pro všechny 
vlastníky bez rozdílu. 

Loni se hodně mluvilo o vysoké 
üuktuaci zaměstnanců. Jaká je situ-
ace teď? 

Je pravda, že na podzim 2023 byla 
üuktuace vysoká, místy až 22 %. To 
bylo ještě před mým nástupem. Od za-
čátku letošního roku se nám ji ale po-
dařilo snížit na 2 %. To je obrovský roz-
díl. Přijali jsme řadu nových lidí 
a  celkový počet výrobních dělníků 
stoupl o více než 140. Největší problém 
máme teď s nedostatkem lakýrníků – 
chybí nám jich přes dvacet. Zároveň 
jsme dokázali vrátit některé klíčové lidi, 
kteří z Tatry v minulém období odešli. 
Někteří další zatím váhají, ale věřím, 
že jak uvidí stabilitu a výsledky, vrátí 
se i další lidé, kteří budou pro Tatru 
přínosem. Oslovili jsme řadu lidí, kteří 
byli dlouholetými zaměstnanci a pro 
Tatru hodně znamenali. Část se už vrá-
tila, s dalšími jsme v kontaktu. Nejde 
to ze dne na den, ale naším cílem je 
obnovit důvěru. Chceme, aby lidé cho-
dili do práce s pocitem, že ûrma je sta-
bilní a má budoucnost. 

Jak řešíte nedostatek kvaliûkova-
ných pracovníků do budoucna? 

Máme několik cest. Zaprvé jsme 
po mnoha letech znovu otevřeli spo-
lupráci se střední průmyslovou školou. 
Letos nastoupila první třída třiceti žáků 
a zájem byl obrovský, přihlásilo se přes 
devadesát dětí. Příští rok chceme otev-
řít až tři třídy. Druhá cesta je rekvaliû-
kace. Jsme první ûrma v Česku, která 
získala od úřadu práce povolení k in-
terním rekvaliûkacím. To znamená, že 
se zaměstnanec může přeškolit na 
CNC obráběče nebo jinou potřebnou 
profesi a dostane uznávaný certiûkát. 
To pomůže jak našim lidem, tak no-
vým uchazečům. A třetí cesta je zahra-
niční pracovní síla. U nás je to hlavně 
menší komunita Filipínců tvořená 
zhruba šedesáti lidmi a několik desítek 
Ukrajinců. Většina z nich jsou kmenoví 
zaměstnanci. Filipínci se ukazují jako 
velmi spolehliví a pracovití. Dokonce 
se k nám sami stěhují z jiných částí Če-
ska, kde dříve pracovali v  jiných ûr-
mách. To je pro nás signál, že Tatra je 
vnímána jako perspektivní zaměstna-
vatel. 

Jaká je dlouhodobá strategie 
Tatry? Kam chcete ûrmu dostat bě-
hem příštích pěti až deseti let? 

Naším cílem je vyrábět stabilně 
přes tři tisíce vozů ročně. To je hranice, 

která nás zařadí mezi první ligu světo-
vých výrobců vojenských plněpohon-
ných automobilů. K růstu společnosti 
chceme využít obrovskou poptávku, 
která je opravdu celosvětová. To je 
šance, kterou Tatra nesmí propásnout. 
Zároveň ale víme, že vojenský boom 
nemusí trvat věčně. Proto se musíme 
soustředit i  na civilní segment, kde 
chceme posílit konkurenceschopnost 
a udržet si tržní podíl. 

Plánovaný rozvoj výroby se 
zřejmě dotkne i regionu. Jak spolu-
pracujete s městem a krajem? 

S městem Kopřivnice máme velmi 
dobrou spolupráci. Řešíme s ním jak 
provozní záležitosti, tak otázky bydlení 
nebo školství. Příkladem je znovuote-
vření tříd na průmyslovce, kde připra-
vujeme budoucí zaměstnance. S kra-
jem zatím nemáme větší společné 
projekty, ale do budoucna se to určitě 
změní, protože rozvoj Tatry bude mít 
dopad na celý region, na dopravu, na 
trh práce i na služby. Proto je důležité, 
abychom plánovali společně. 

Jaký je rozdíl mezi Tatrou, ze které 
jste před více než deseti lety odcházel, 
a Tatrou, do které jste se letos vrátil? 

To se nedá porovnat. Když jsem 
nastupoval poprvé v roce 2010, ûrma 
byla v hluboké ztrátě 837 milionů ko-
run. Lidé odcházeli, neměli jsme pe-
níze doslova na nic a největší zakázky 
byly pro automobilku ztrátové. Tehdy 
jsme bojovali o přežití. Dnes je situace 
úplně jiná. Máme poptávky na tisíce 
vozů, a dokonce musíme některé od-
mítat, protože nemáme kapacity. To je 
luxusní problém, který bychom si před 
patnácti lety ani nedokázali představit. 
Samozřejmě nás čeká spousta práce, 
ale rozdíl je obrovský. Tehdy jsme hle-
dali cestu, jak přežít. Dnes hledáme 
cestu, jak využít příležitost a dostat se 
mezi světovou špičku. 

Jak vidíte svou osobní misi v čele 
Tatry? 

Chci, aby Tatra hrála „Ligu mistrů“. 
To znamená, aby patřila mezi nejlepší 
světové výrobce vojenských a speciál-
ních vozidel. Podle historie i  schop-
ností tam patří. Firma už v 19. století 
vyráběla přes tisíc kočárů ročně a byla 
považována za prémiového výrobce. 
Chci, aby se tato tradice obnovila a aby 
Tatra byla opět relevantním meziná-
rodním hráčem. Myslím, že si to přejí 
i Češi. Pořád nás vnímají jako českou 
značku, a je pro ně důležité mít něco, 
co je světově uznávané a respektované. 
A Tatra na to má.       David Macháček 

Starosta přivítal ve vile celkem 17 nových občánků
Kopřivnice (hod) – Před týdnem se po 

prázdninové pauze opět vítali noví občánci 
města. Starosta Adam Hanus v průběhu tří slav-
nostních obřadů v Ringhofferově vile přivítal 6 
holčiček a 11 chlapců. Všechny vítané děti do-
staly od města dárek, perníčky a pamětní list, 
rodiče se podepsali do pamětní knihy a  poté 

převzali gratulace a květiny. „Další obřad, který 
bude posledním v letošním roce, proběhne 6. 
listopadu. Zájemci se na něj mohou hlásit prů-
běžně, a to na tel. 556 879 436, 737 114 246 nebo 
e-mailem: ilona.mazalova@koprivnice.cz,“ 
upřesnila referentka vnějších vztahů Ilona Ma-
zalová, která má vítání občánků na starosti. 

V Mni�í soutě�ili v po�árním útoku mladí hasiči
Mniší (hod) – V  sobotu 13. září proběhla 

v Mniší pohárová soutěž mladých hasičů, která 
je zařazená do ligy Floriánek Cup 2025, jež pořá-
dal Sbor dobrovolných hasičů Mniší. Mladí hasiči 
soutěžili v požárním útoku, jehož trať byla z dů-
vodu silného deště zkrácena, a ve štafetě požár-
ních dvojic. Běh jednotlivců na 60 m překážek 
nebylo možno odběhnout z důvodu silně pod-
močené antukové běžecké dráhy. Bojovat o po-
háry, medaile a věcné ceny přijelo celkem 29 
družstev, 18 družstev mladších a 11 družstev star-

ších žáků. V kategorii mladší žáci zvítězilo druž-
stvo Mniší A, druhý byl Hájov A a třetí Frenštát 
A, družstvo Mniší B obsadilo 5. místo a Lubina 
skončila na 12. místě. Ve starších žácích zvítězilo 
domácí družstvo před Prchalovem a Lubojaty, 
Lubina byla osmá. V závodě štafet požárních 
dvojic ml. žáků vyhrála štafeta z Frenštátu A, 2. 
místo obsadil Tísek a 3. bylo Mniší A. Dvojice 
Mniší B obsadila 11. místo a Lubina 16. místo. 
V kategorii st. žáků vyhrála štafeta Mniší před 
Hájovem a Tískem, Lubina obsadila 7. místo.   
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Vladimír Polívka a Hynek Čermák se postarali o zahájení nové divadelní sezony v kulturním 
domě uvedením komedie Milion.                                                             FOTO: KATEŘINA PETRÁŠOVÁ

Daněk vystaví kva�e inspirované Burianem
Kopřivnice (dam) – Neortodoxní pohled na 

dílo Zdeňka Buriana očima výtvarníka Zdeňka 
Daňka nabídne výstava, kterou na konci týdne 
otevřou v  Lašském muzeu. Vernisáž výstavy 
nazvané Burianův jazyk proběhne za účasti 
autora v  neděli 21. září půl hodiny před po-
lednem a zhlédnout ji bude možné až do 19. 
listopadu 2025. 

Sedmačtyřicetiletý Zdeněk Daněk je rodá-
kem z Pardubic a patří k výrazným osobnostem 
současné české malby. Studoval na Střední výt-
varné škole Václava Hollara a poté na Vysoké 
škole uměleckoprůmyslové i na AVU v Praze. 
Na Umprum se vrátil i  jako pedagog. Ve své 
tvorbě se zaměřuje především na krajinu, které 
věnuje pozornost nejen jako výtvarník, ale ak-
tivně pracuje s  environmentálními tématy. 
Jeho práce stojí na kresbě i malbě, ale je cha-
rakteristická také konceptuálním přístupem, 
což je patrné i  ze souboru, který se Daněk 
chystá vystavovat v Kopřivnici.  

„Jako spousta malířů jsem vyrůstal s  ilu-
stracemi Zdeňka Buriana, hodně mě formoval, 
a přesto, že jako výtvarník jsem se později vě-
noval jiným věcem, měl jsem potřebu se k Bu-
rianovi jako jednomu z  geniálních českých 
tvůrců vztáhnout,“ vysvětluje Zdeněk Daněk, 
který je členem Klubu přátel Zdeňka Buriana. 
Kopřivnický rodák je podle něj díky svému hy-
perrealistickému stylu mnohými neprávem 
považován za umělecky nezajímavého autora 
s  dokonalou technikou. „Je to obrovská ne-
spravedlnost. V  jeho díle není ani stopa ře-

mesla, je to čisté umění. Řemeslo je z deûnice 
opakovatelné, ale to není případ Burianových 
obrazů,“ říká Zdeněk Daněk. Ten přitom roz-
hodně ví, o  čem mluví – jeho díla studoval 
s obrovskou vášní a pečlivostí do posledních 
detailů. Důkazem je například obraz, na kte-
rém je zachycen Burian stojící na výstavě 
skulptur vytvořených z  jeho tahů štětcem. 
„Každý tah jeho štětce je tak precizní a doko-
nalá křivka, že mě napadlo, že by z nich byly 
krásné umělecké objekty,“ vysvětluje inspiraci 
pro jeden z obrazů, který bude k vidění i v Kop-
řivnici, Zdeněk Daněk. 

Hlavní část rozsahem nevelké výstavy bude 
tvořena souborem abstraktních obrazů nama-
lovaných kvašovou temperou. Ty vznikly už 
před třinácti lety v době, kdy Daněk studoval 
Burianovu techniku. „Zhruba rok jsem se sna-
žil pochopit, jak pracoval, a testoval jsem různé 
přístupy. Během toho začala vznikat tato díla. 
Na rozdíl od Buriana, který touto technikou 
vyprávěl příběhy, já jsem tvořil díla, která 
v tomto ohledu nic nevyprávějí,“ říká o kolekci 
nazvané Burianovské abstrakce sám autor. 
I zde je ovšem výjimka – na jednom z obrázků 
Zdeněk Daněk zachytil sám sebe společně 
s mistrem Burianem v diskuzi nad speciálním 
malířským štětcem. „Je to štětec 8rozháněč9. 
Když jsem se s ním na akademii setkal, pova-
žoval jsem ho za celkem zbytečný, ale později 
jsem zjistil, že Burian s  ním hodně pracoval 
a vlastně velkou část jeho stylu měl na svědomí 
právě tento štětec,“ prozradil Zdeněk Daněk. 

Na Fojtství představí i nikdy nevystavené obrazy Josefa Treuchela ze soukromých sbírek 
Kopřivnice (dam) – Dnes v pod-

večer, necelé tři týdny před stým vý-
ročím jeho narození, bude v Muzeu 
na Fojtství otevřena výstava věno-
vaná dílům Josefa Treuchela. Stejně 
jako před deseti lety muzeum před-
staví retrospektivu kopřivnického 
rodáka pod názvem Obrazy nejen 
mé krajiny. „Název výstavy sice zů-
stává stejný jako před deseti lety, ale 
její obsah je zcela nový. Minule jsme 
pro naše podmínky upravovali vý-
stavu, která proběhla v Novém Jičíně 
a stavěla především na obrazech ze 
sbírky Muzea Novojičínska a jiných 
veřejných sbírek, tentokrát se před-
stavují především díla, která jsou 

v soukromých rukou,“ prozradil On-
dřej Šalek z pořádajícího Muzea Fojt-
ství. 

Na výstavě budou podle něj díla 
zastupující celou šíři námětů, které 
Treuchel zpracovával – ať už je to 
krajina v okolí Kopřivnice, Beskydy 
a  průmyslová krajina Ostravska 
a  okolí, ale i  obrazy z  cest do Nor-
mandie, k Baltu nebo středomořské 
scenérie se štíhlými cypřiši. Ve vý-
běru asi čtyř desítek děl pro právě 
začínající výstavu se objevuje něko-
lik zajímavých kolekcí. K vidění bude 
například část obrazů, které jsou 
v majetku automobilky Tatra a zdo-
bily stěny některých reprezentačních 

prostor závodu. Několika kusy bu-
dou zastoupeny také kresebné por-
tréty, které Josef Treuchel vytvořil 
v počátcích své kariéry v dobách stu-
dií. Vůbec poprvé bude vystavován 
i výběr čtrnácti obrazů ze sbírky, se 
kterou se malířský pár Eva a Jiří Ty-
lečkovi vystěhovali do Francie. 
Sbírka zhruba čtyř desítek Treuchlo-
vých děl se před nedávnem vrátila 
zpět do republiky a na Fojtství bude 
možné vůbec poprvé část obrazů 
zhlédnout. „A bude to jistě zajímavá 
podívaná, protože obrazy z této ko-
lekce pro mě byly velkým překvape-
ním – jak náměty, tak především sty-
lem a barevností,“ říká Ondřej Šalek. 

„My jsme si jeho malování nesmírně 
vážili. Nebyl nám jen učitelem – byl 
nám především vzorem. Jeho umě-
lecká síla nás inspirovala k  tomu, 
abychom vytrvali, hledali a objevo-
vali,“ nechala se slyšet Eva Tyleč-
ková, která s  manželem zmíněnou 
sbírku vytvořila a  na vernisáži vý-
stavy bude na Josefa Treuchela vzpo-
mínat. 

Josef Treuchel se narodil 6. října 
1925. Od mládí projevoval výrazné 
výtvarné nadání a  postupně se vy-
pracoval mezi respektované předsta-
vitele české malířské scény. Patřil 
k  autorům, kteří dokázali skloubit 
realistické zobrazení s osobitým ex-

presivním rukopisem a silným emo-
cionálním prožitkem. Kritici jeho 
malířský styl označují za expresivně 
laděný realismus, v němž se spojuje 
přesné pozorování s  intenzivní ba-
revností a  vrstveným rukopisem. 
„Jeho malba je podložená smyslo-
vým a emocionálním vnímáním, její 
rukopis se vrství a barevnost ji dra-
matizuje,“ napsal o  Treuchlově 
tvorbě kunsthistorik Jiří Klučka. 

Výstavu, která bude na Fojtství 
k vidění až do 16. listopadu, uvede 
mimo jiné i hudební vystoupení Ko-
morního orchestru Kopřivnice. Ver-
nisáž v podkroví Fojtství začíná v 17 
hodin. 

V knihovně budou k vidění fotky nevidomého
Kopřivnice (dam) – Od pondělí 22. září až 

do konce října bude v  čítárně kopřivnické 
městské knihovny v kulturním domě k vidění 
výstava „Praha z ptačí perspektivy“, která náv-
štěvníkům nabídne výběr leteckých fotograûí 
hlavního města z objektivu Václava Fanty. 

Pětaosmdesátiletý Fanta se dlouhá léta 
s úspěchem věnoval reportážní, umělecké i vě-
decké fotograûi. Jeho snímky vznikaly nejen 
v  Československu, ale také na cestách po 
Evropě či v exotických zemích, například v Me-
xiku nebo Afghánistánu. Portrétoval i  řadu 
osobností, mezi jinými Jurije Gagarina, Miro-
slava Horníčka či Jana Wericha. Absolvent 

Střední umělecké graûcké školy a FAMU pů-
sobil jako fotoreportér Mladé Fronty nebo fo-
toeditor tiskové agentury Orbis.  

Celý život se potýkal s onemocněním sít-
nice a po padesátce ztratil zrak téměř úplně, 
i tak si ale po změně režimu ještě stihl splnit 
sen a fotografovat rodnou Prahu z paluby vr-
tulníku. Soubor těchto fotograûí bude nyní 
v  Kopřivnici vystavován v  rámci 31. ročníku 
festivalu Dny umění nevidomých pořádaného 
spolkem SONS ČR. Výstavu je možno zhléd-
nout v  čítárně knihovny v  kulturním domě 
každý všední den s  výjimkou středy vždy od 
7.30 do 12 a od 13 do 18 hodin. 

Sál Vily Machů ožil minulý pátek muzikou v režii spolku Živá Mandala. Víc než čtyři desítky lidí si 
užily koncertní sety Jiřího Imlaufa a následně slovenské indie kapely Kolowrat. Její frontman Rastislav 
Rusnák dokazoval, že patří k nejoriginálnějším textařům tamní scény.  FOTO: DAVID MACHÁČEK



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 18. – pá 19. září v 16.30 hodin do-

kument ČR, SK Raději zešílet v divočině. 
Poetický dokument Mira Rema o šumav-
ských samotářích – dvojčatech Františkovi 
a Ondřejovi Klišíkových. 

Čt 18. – pá 19. září v 19 hodin drama 
ČR, SK Otec. Působivý film o lidském se-
lhání, svobodné vůli a křehkosti reality. 

So 20. – ne 21. září ve 14 hodin animo-
vaný DK, SE Superbráška. Desetiletý Wily 
zjistí, že jeho mladší bratr má superschop-
nosti, a spolu se stanou nečekanými hr-
diny. 

So 20. – ne 21. září v 16.30 hodin ko-
medie ČR Srnky. Nešťastný operetní diri-
gent se po nehodě zaplete do bizarního 
řetězce událostí, v němž kouzelné srnky 
splní lidem nečekaná přání. 

So 20. – ne 21. září v 19 hodin akční, 
komedie USA Afterburn. Rok 2035. Svět 
po slunečním výbuchu sužují mutace 
a gangy – bývalý voják Jake se stává hleda-
čem pokladů. 

Po 22. září v 19 hodin horor USA Ho-
dina zmizení. Mrazivý příběh o náhlém 
zmizení celé školní třídy, který rozkrývá síť 
temných a propojených osudů. 

Út 23. září ve 13.30 hodin dokument 
Švýcarsko Moudrost štěstí. Nejhlubší fil-
mový ponor do myšlenek 14. dalajlámy 
přináší poselství naděje a  reflexi stavu 
světa. 

Út 23. září v 19 hodin drama IT Gloria! 
Skupina mladých žen v Benátkách 18. sto-
letí hledá svobodu prostřednictvím hudby 
ve strhujícím muzikálním příběhu. 

Ne 28. září v 16.30 hodin Umění v kině 
Má vlast. Národní hudební klenot poprvé 
v historii ožívá jako velkolepé divadelní 
dobrodružství – plné pohybu, loutek a výt-
varné imaginace. Česká filharmonie, DEK-
KADANCERS, Divadlo bratří Formanů 
a Jatka78 spojili síly, aby vytvořili nezapo-
menutelný scénický zážitek, který promě-
ňuje hudbu Bedřicha Smetany v živý, 
dechberoucí obraz. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

 KOPŘIVNICE 
 
Ne 28. září v 16 hodin hudební večer 

Evergreen show. O večeru s podtitulem 
„z muzikálu do muzikálu“ si vychutnáte 

známé české i světové evergreeny v podání 
Tanečního a swingového orchestru 
Zdeňka Pukovce. Zazní slavné melodie 
z děl, jako jsou Fantom opery, My Fair lady, 
Noc na Karlštejně nebo Kdyby tisíc klari-
netů.  

 
 

KNIHOVNA 

 KOPŘIVNICE 
 
Aktuální – Zápis do Akademie třetího 

věku. Vzdělání nekončí maturitou nebo 
státnicemi! Zúčastněte se pravidelných 
setkání, kde se vždy dozvíte něco nového. 
Aktuální kurzy na téma etnologie a fyzio-
terapie. Zápis probíhá do 19. září v pro-
vozní době městské knihovny. 

Čt 18. září v 18 hodin dokument KOR 
Stát se tím, kým jsem byl. Pětiletý Padma 
Angdu není obyčejný chlapec. Byl rozpo-
znán jako reinkarnace duchovního učitele 
v  Tibetu. Chlapce vezme pod ochranu 
starý mnich a léčitel a následujících sedm 
let mu je oporou (malý sál).  

Po 22. září v 18 hodin beseda Tři cesty 
za polární kruh. O zážitky z cest až na da-
leký sever se podělí cestující pisálek Jiří Ka-
lát (malý sál). 

Od po 22. září výstava Praha z ptačí 
perspektivy. Městská knihovna Kopřivnice 
ve spolupráci se SONS ČR, z. s. o. o. Nový 
Jičín pořádá v rámci 31. ročníku festivalu 
Dny umění nevidomých výstavu fotografií 
Václava Fanty (do 30. října). 

Út 23. září od 9 hodin Minibookstart 
s Gruffalem. Všichni rodiče jsou srdečně 
zváni se svými ratolestmi do knihovny na 
dopoledne s knížkou Julie Donaldsonové 
– Gruffalo. Určeno pro děti do 3 let a jejich 
doprovod (centrum Pětka). 

Po 29. září v 18 hodin přednáška 
Vuelta España 2025 na vlastní nohy. Před-
náška cyklisty Michala Kramáře představí 
autentické projíždění tras cyklistických 
Grand Tour paralelně s profesionály – ve 
stejný den a na stejné trase. Řeč bude zej-
ména o letošní Vueltě España, o tom, co 
obnáší ujet 3500 kilometrů z hlediska vý-
konu i logistiky, a také o zkušenostech 
z předchozích ročníků Tour de France 
a Giro d9Italia. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Čt 18. září v 17 hodin vernisáž výstavy 

Obrazy nejen mé krajiny. Výstava u příle-
žitosti stých narozenin Josefa Treuchela 
(do 16. listopadu). 

 
 

LA�SKÉ MUZEUM 
 
Ne 21. září v 11.30 hodin vernisáž vý-

stavy Burianův jazyk. Výstava obrazů 
Zdeňka Daňka uctí dílo místního rodáka 
(do 19. listopadu). 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

 AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava – Do pedálů. Výstava 

mapující historii a vývoj jízdních kol (do 
28. září). 

Aktuální výstava – Sklo je umění, 
umění je sklo. Výstava prací na téma 
„Tatra“ absolventů oborů Design skla 
a Umělecké řemeslo Střední umělecko-
průmyslové školy sklářské Valašské Mezi-
říčí (do 26. září). 

Čt 18. září v 18 hodin beseda Příběh 
Slovenské strely. Setkání s rozhlasovou no-
vinářkou Michaelou Veteškovou. Dozvíte 
se, jak vznikal její podcast o  Slovenské 
strele a průmyslníkovi Josefu Sousedíkovi. 

 
 

�TRAMBERK 
 
So 20. září od 13 hodin Den města 

Štramberka. Celodenní program na ná-
městí připomene výročí povýšení Štram-
berka na město. Těšit se můžete na hu-
dební a kulturní vystoupení, hry a divadla 
pro děti i doprovodné aktivity. Vystoupí 
Galia Brothers, Hospodský bordel, Ostopět 
a další. 

St 24. září v 18 hodin Večer poezie. Přá-
telské setkání u sklenky vína a poezie (KC 
Stará škola). 

Čt 25. září od 10.30 hodin přednáška 
Hrajeme si s pamětí. Trénink hlavy pro 
pohodu i zábavu (KC Stará škola). 

Čt 25. září v 17.30 hodin přednáška Ne-
topýři – mistři noční oblohy. Přednáška 
s Markétou Cichou a následně terénní vy-
cházka s ultrazvukovými detektory za ne-
topýry (Muzeum Šipka). 

Pá 26. září Jakub Vosáhlo. Show plná 
magie, iluzí a triků, které okouzlí každého 
(KD Štramberk).
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Jak jsem byl „posledníček“ 
V neděli večer odcházím ze své oblíbené hospůdky, kde 

o víkendech chodívám na jídlo. Žádné loudání. Přidám do 
kroku, abych ještě stihl něco koupit v supermarketu.  

„Dnes jste úplný posledníček,“ sdělila mi paní šéfová, již 
připravená k uzavření prodejny. Milé označení od milé sym-
patické ženy. Prohodíme spolu pár slov, popřejeme dobrou 
noc a na rozloučenou si zamáváme. Už žádný spěch, v klidu 
a pohodě se vracím do mého příbytku.             Stanislav Hlas 

 
Názory publikované v textu nemusejí být  

v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ

Pátek 19. září – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Čtvrtek 25. září od 14 hodin PŘÍMÝ PŘENOS 16. ZASE-

DÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pátek 26. září – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Neděle 28. září od 14 hodin ZÁZNAM 16. ZASEDÁNÍ ZA-

STUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pondělí 29. září od 19 hodin ZÁZNAM 16. ZASEDÁNÍ ZA-

STUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

•     Nabízím podnájem bytu 
2+1, 67 m2, 4. patro, ul. 
Obránců míru, Kopřivnice. Tel. 
723 588 119

NEMOVITOSTI

•     rohovou sedací soupravu 
béž. barvy, v pěkném stavu. 
Cena dohodou. Tel. 602 260 
603 
•     zimní pneumatiky včetně 
disků. Málo jeté, rozměr R15. 
Důvod: neuvyužiji je, mám ce-
loroční. Cena 300 Kč/ks. Tel.: 
776 804 128

PRODÁM
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BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 19. 9. 8.30–11.45, so 20. 9. 15.15–16.30, 
ne 21. 9. 14–15.15, po 22. 9. 8.30–12.30, út 23. 9. 8.30–12.30, st 24. 9. 
8.30–13, čt 25. 9. 8.30–13, pá 26. 9. 8.30–11.45, so 27. 9. 14–15.15 ho-
din 
 
FLORBAL: so 20. 9. od 8 hod. Moravskoslezská liga mužů (1. kolo): 
SK Domaslavice – FBC Vikings Kopřivnice B, od 11.45 hod. FBC Vi-
kings Kopřivnice B – TJ Slovan Havířov B; so 27. 9. od 8 hod. Morav-
skoslezská liga mladších žáků (1. kolo) 1.MVIL Ostrava – FBC Vikings 
Kopřivnice, od 9.45 hod. 1. FBK Eagles Orlová – FBC Vikings Kopřiv-
nice, od 11.30 hod. FBC Vikings Kopřivnice – FbC Coyotes Jablunkov, 
od 13.15 hod. FBC Vikings Kopřivnice – FBC Spartak Bílovec, od 18 
hod. 1. liga mužů (4. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – Florbal Respect 
Hradec Králové – hala SOU 
 
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 20. 9. od 9 hod. krajský přebor st. žáci (8. 
kolo): FC Kopřivnice – Frenštát p. R., od 11 hod. krajský přebor ml. 
žáci (8. kolo): FC Kopřivnice – Frenštát p.  R, od 12.30 hod. krajská 
soutěž dorostu sk. B (8. kolo): FC Kopřivnice – Český Těšín, od 15.30 
hod. 6. liga mužů sk. B (8. kolo): FC Kopřivnice – Libhošť; po 22. 9. od 
16.30 hod. OS st. přípravka sam. sk. B (1. kolo): Kopřivnice – Ženklava; 
VLČOVICE: so 27. 9. od 15.30 hod. 7. liga mužů sk. D (9. kolo): FC Vl-
čovice-Mniší – Starý Jičín; ne 28. 9. od 10 hod. 6. liga dorostu (2. kolo): 
FC Vlčovice-Mniší – Tichá/Trojanovice Bystré; čt 2. 10. od 16.30 hod. 
OS ml. přípravky sk. C (10. kolo): FC Vlčovice-Mniší – Rybí; LUBINA: 
pá 26. 9. od 15.30 hod. 5. liga ml. žáků sk. B (9. kolo): Lubina – Veřo-
vice/Ženklava 
 
HÁZENÁ: so 20. 9. od 18 hod. Chance extraliga mužů (3. kolo): KH 
ISMM Kopřivnice – Talent tým Plzeňského kraje; ne 21. 9. od 12 hod. 
2. liga ml. dorostu SM (1. kolo): KH ISMM Kopřivnice – Házená Velká 
Bystřice, od 14 hod. 2. liga st. dorostu SM (1. kolo): KH ISMM Kopřiv-
nice – TJ Sokol Ostrava – sp. hala ZŠ E. Zátopka    
 
HOKEJ: so 20. 9. od 9 hod. 7. tř. HC Kopřivnice – Rožnov p. R., od 
11.15 hod. 9. tř. HC Kopřivnice – Val. Meziříčí, od 17 hod. Městská 
hokejová liga: Vikymont – Janovice (2. liga), od 18.30 hod. Palkovice – 
Staří psi (2. liga), od 20 hod. Závišice – Netopýři (2. liga); ne 21. 9. od 
9 hod. 6. tř. HC Kopřivnice – Nový Jičín, od 11.30 hod. Měst. hok. liga: 
Tatra – Brušperk (3. liga), od 15.45 hod. Frenštát – Bartošovice (3. 
liga), od 17.15 hod. BAH – Slivovice (1. liga), od 18.45 hod. Stará Bělá 
– Hájov (1. liga), od 20.15 hod. Lahvators – Fešáci (3. liga); st 24. 9. od 
18 hod. II. liga mužů (2. kolo): HC ISMM Kopřivnice – LHK Jestřábi 
Prostějov; so 4. 10. od 16 hod. II. liga mužů (4. kolo): HC ISMM Ko-
přivnice – HC Bobři Valašské Meziříčí 
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 18. 9. 6–14.30, 19–21, pá 19. 9. 6–8, 13–15, 17–21, 
so 20. 9. 10–19, ne 21. 9. 10–19, po 22. 9. 6–8, út 23. 9. 6–17, 19–21, st 
24. 9. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 25. 9. 6–14.30, 19–21, pá 26. 9. a so 27. 
9. zavřeno – plavecké závody, ne 28. 9. 10–19 hodin 
 
MINIGOLF: po–pá 15–18, so–ne 14–18 hodin 
 
SAUNA: čt 10–20.30 ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–
18.30 společná, neděle 10–18.30 společná; upozornění: pá 26. 9. 10–
15 muži, so 27. 9. zavřeno – plavecké závody 
 
STOLNÍ TENIS: pá 19. 9. od 18 hod. OP II. třídy (1. kolo): ASK Tatra 
Kopřivnice B – Stolní Tenis Jeseník nad Odrou A; so 20. 9. od 10 hod. 
OP I. třídy (1. kolo): ASK Tatra Kopřivnice A – TJ MSV Studénka A – 
vše ZŠ sv. Zdislavy 

Třinec, Frenštát p.  R.  (mha) – Jeden 
z nejtěžších tuzemských běžeckých závodů 
– Beskydská sedmička (B7), jehož 16. ročník 
se uskutečnil na konci srpna, vyhrál Ri-
chard Tabach (tým Sportovna). Borec 
z Kozlovic, který loni skončil druhý, letos 
triumfoval v čase 11 hodin 5 minut a 40 se-
kund. Mezi ženami byla nejlepší Tereza Ru-
dolfová (tým Black hill) v čase 13:08:53 ho-
din. Na start v Třinci se postavily tři tisíce 
vytrvalců a do cíle ve Frenštátě p. R. dorazilo 
1 823 jednotlivců a 149 dvojic. Závod byl 
letos výjimečný nejen tím, že šlo o poslední 
ročník s kategorií dvojic, ale také změnou 
trasy (pořadatelé se vyhnuli přírodní rezer-

vaci Malenovický kotel). „Bé sedmičky“ se 
účastnili také bojovníci a bojovnice z Ko-
přivnice.  

Vítězný Richard Tabach (tým Spor-
tovna) z Kozlovic udělal rozhodující krok 
na cestě k triumfu při seběhu z Lysé hory, 
kde se odpoutal od druhého Adama Ko-
reckého. „Běh do cíle byl super a byl to pro 
mě nezapomenutelný zážitek. Do Fren-
štátu přijelo strašně moc lidí z Kozlovic, 
celá rodina, hodně kamarádů a udělali mi 
velkou radost. Už po první B7 jsem si přál 
ji jednou vyhrát a teď se to podařilo. Je to 
splněný sen,“ radoval se v cíli „B7“ Richard 
Tabach. „Bé sedmičky“ 2025 se účastnili 

také sportovci z Kopřivnice.  Nejvýše ve vý-
sledkových listinách skončila dvojice 
AKEZ/Night Running team ve složení Mar-
tina Mazáčová – Žaneta Polášková, které 
v čase 16:34:58 hod skončily absolutně mezi 
dvojicemi na 16. příčce, v týmech žen třetí 
a ve své věkové kategorii 41–50 let na dru-
hém místě.    

Z výsledků, Beskydská sedmička 2025, ab-
solutně muži: 1. R. Tabach (Sportovna BK Koz-
lovice) 11:05:40 hod. 2. A. Korecký (Toyota Do-
lák/Diabetes 1. type) 12:12:32, 3. J. Krutilek (Brose 
Run) 12:18:16. Ženy abs.: 1. T. Rudolfová (Black 
hill) 13:08:53, 2. M. Oroszová (B7 TÝM!!!) 13:27:01, 
3. K. Klepáčová (Koňská mast/KilpiLadies/TJ Sle-
zanFM) 13:47:43.  

slední tři závody, nejbližší z nich 
– Rybský trhák – se koná v so-
botu 11. října.       

Výsledky, Lašská běžecká liga 
2025, závod 3 ×1 km: muži A: 
1. M. Vinklárek (AKEZ) 9:05,3 min., 
2. K.  Škoda 9:10,1, 3.  T. Valentík 
(oba Atletika Nový Jičín) 9:29,0. 
Muži B: 1.  M. Tretera (AC Sport-
guides Rožnov) 08:55,5, 2. D. Mi-
kala 9:19,6, 3.  M. Sochor (oba 
AKEZ) 9:20,9. Muži C: 1. M. Bětík 

(Slovácká Slavia Uher. Hradiště) 
9:34,5, 2. V.  Šindelek (Pržno) 
9:50,8, 3. L. Petřek (TJ Gum. Zubří) 
10:00,9. Muži D: 1. D. Šindelek 
10:08,4, 2. P.  Škrabánek (oba MK 
Seitl Ostrava) 11:07,4, 3. R. Baláž 
(Baláž EXTREME-TEAM Frenštát) 
11:48,3. Muži E: 1.  M. Přívětivý 
(Příbor) 14:50,2, 2. J. Kvita (AKEZ) 
15:11,0. Ženy F: 1. A. Slívová (At-
letika NJ) 9:38,2, 2. D. Valová 
11:16,7, 3. A.  Kolodějová (obě 

AKEZ) 11:17,7. Ženy G: 1. K.  Po-
lášková 11:41,4, 2. R.  Klepková 
(obě AKEZ) 13:05,8, 3. K. Bortlová 
(Pohoda Team Kopř.) 13:37,9. 
Ženy H: 1.  L. Trávníčková (F-M) 
12:08,4, 2.  M. Drhová (SK ZaFaR 
Fren.) 14:18,9. Junioři: 1. M. Ma-
záč (AKEZ) 9:27,6, 2. T. Petřek (Ly-
žaři Zubří) 10:36,2, 3. J. Mazáč (NN 
Nightrun Team) 13:17,9. Juniorky: 
1. A. Bortlová (AKEZ) 12:10,3, 2. M. 
Machylová (SK Hranice) 13:24,9.  

Také v leto�ní �B7� měla Kopřivnice zástupce na stupních vítězů  

(Dokončení ze strany 1) 
Následně museli závodníci 

natáhnout jednu nebo dvě ha-
dice, poté následoval hammer 
box, kde museli mladší malým 
kladivem udeřit 20×, starší zá-
vodníci těžkým kladivem 
v hammer boxu museli udeřit 

40×. Poté je čekalo proskákání 
deseti pneumatik, smotání na-
tažené hadice, vytažení pytle 
či kanystru s vodou na rampu 
a na závěr museli vyběhnout 
do patra dle směrnic – zatímco 
mladší vybíhali do 2. patra, 
další o dvě patra výš, třetí ka-

tegorie do pátého patra a nej-
starší pak vybíhali do 6. patra. 

„V loňském roce z důvodu 
povodní byla soutěž TFA ju-
nior přesunutá do sportovní 
haly v ZŠ E. Zátopka, takže 
jsme se opět po roce vrátili 
zpět na naše standardní místo 

před budovu městského 
úřadu. Jde tak o  jeden z  nej-
početnějších závodů. Nakonec 
nám přálo i počasí,“ zhodnotil 
soutěž Adam Fojtík, starosta 
pořádajícího SDH Kopřivnice. 

V  nejmladší kategorii pří-
pravka (rok 2019–21) soutěžilo cel-

kem 13 dívek, z  nichž se na 1. 
místě umístila  T. Šimánková 
z  SDH Bobrovníky, z  19 chlapců 
dosáhl nejlepšího výsledku T. Me-
telka z SDH Holčovice. V kategorii 
A  (mladší 1, r.  2016–18) závodilo 
celkem 26 děvčat, z nich 1. místo 
obsadila E. Halamová z SDH Mu-
glinov, z 28 chlapců nejlepší výsle-
dek předvedl  L. Pařík z  SDH Háj 
ve Slezsku-Lhota, domácí A. Říčař 
skončil 19. V  kat. B (mladší 2, 
r.  2013–15, 28 závodnic) vyhrála 
M. Petržílková z  SDH Holčovice. 

Z  chlapců, kterých soutěžilo 24, 
první místo obsadil  M. Vagner 
z SDH Rýmař, z domácích T. Mi-
chálek byl 7. V kategorii C (starší, 
r. 2010–12) nejlepší výkon z 11 zá-
vodnic předvedla A. Lyková z SDH 
Háj ve Slezsku-Lhota, z 12 chlapců 
zvítězil F. Kupka z SDH Háj ve Slez-
sku-Lhota. V dorostencích (kat. D, 
2007–9, 4 záv.) vyhrála L. Popalová 
z  SDH Albrechtice a  v  chlapcích 
z devíti soutěžících nejlepšího vý-
sledku dosáhl O.  Reinlein z  SDH 
Bobrovníky. 

Závod TFA přilákal téměř 180 závodníků v pěti věkových kategoriích

Kopřivnice (mha) – Anna 
Slívová a Marek Tretera vyhráli 
jedenáctý podnik Lašské běže-
cké ligy (LBL) 2025, kterým byl 
závod 3 × 1 km. Závodu v Kop-
řivnici se ve středu 3. 9. účast-
nilo celkem 55 běžkyň a běžců.   

Závod „3 × 1 km“ je v seriálu 
LBL unikátní tím, že první kilo-
metr se běží na silnici v obytné 
zástavbě u  letního stadionu, 
další kilometr se běží v areálu 
stadionu jako kros a třetí kilo-
metr se běží jako tisíc metrů na 
dráze. Mezi běhy je 20 minut 
pauza. S těmito podmínkami se 
nejlépe popasoval Marek Tre-
tera (Sportguides Rožnov pod 
Radhoštěm), který všechny tři 
disciplíny zvládl v souhrnném 
čase 8:55,5 minut, a byl tak je-
diným z  celého startovního 
pole, kdo se dostal pod osmi-
minutovou hranici. Druhý ab-
solutně byl Milan Vinklárek 
(AKEZ), který vyhrál svou kate-
gorii A a na absolutního vítěze 
měl deset vteřin ztráty. Mezi že-
nami zvítězila Anna Slívová (At-
letika Nový Jičín). Trojici růz-
ných kilometrů zvládla ve 
skvělém čase 9:38,2 a vyhrála 
s  náskokem více než minuty 
a půl a zároveň byla z ženského 
pole jediná, která se dostala pod 
deset minut. Na programu Laš-
ské běžecké ligy jsou ještě po-

Závod LBL na 3 × 1 km ovládli Anna Slívová a Marek Tretera

Hned v první skupině na startu úvodního kilometru u letního stadionu byl i pozdější absolutní 
vítěz Marek Tretera (č. 16).                                                                                    FOTO: MAREK HAVRAN



Kopřivnice (mha) – Florba-
listé Kopřivnice v utkání dru-
hého kola I.  ligy se Znojmem 
nastříleli sedm branek a slavili 
první výhru nové sezony.   
FBC Vikings Kopřivnice – TJ 
Znojmo LAUFEN CZ 7:5 (1:2, 
3:1, 3:2) 

Proti tradičnímu soupeři 
z  jihu Moravy nezačali Vikin-
gové zrovna šťastně, když už po 
49 vteřinách prohrávali. Po srov-
nání Jiřího Tomana přišel další 
gól Znojma, následné vyrov-
nání, a  to samé se opakovalo 
ještě jednou, když vedení 
Znojma 3:2 dorovnával gólem 
na 3:3 David Svoboda. Zápas se 
začal lámat ve prospěch Kopřiv-
nice na konci druhé třetiny, kdy 
nejprve Jakub Kostelník dal na 
4:3 pro domácí a hned zkraje 
třetí části přidal gól na 5:3 (svůj 
druhý v zápase) David Svoboda. 
Po dalším domácím gólu Ko-
stelníka na 6:3 už to bylo dobré, 
a i když Znojmo se ještě dvěma 
góly přiblížilo na rozdíl jedné 
branky, v následné power-play 
jistil domácí tři body Tomáš 
Kusz. „Důležité tři body pro nás, 
potřebovali jsme je. Trošku se 
pořád trápíme v  rozehrávce, 
tam nám chybí trpělivost a zku-
šenost, přece jenom máme 
hodně mladý tým, takže na 
tomto musíme pořád pracovat. 

Jinak si myslím, že směrem do-
předu to bylo z  naší strany 
dobré, naopak dozadu určitě 
máme více co zlepšovat,“ hod-
notil utkání trenér vítězného 
týmu Martin Nehera,   

Branky: 2. Jiří Toman, 21. T. Ja-
nek, 26. a 43. Svoboda, 39. Kostelník, 
53. Kostelník, 60. T. Kusz – 1. a 55. 
Mašek, 5. a 25. Kucharič, 56. Martin 
Vavřina. FBC Vikings Kopřivnice: 
Pinďák (Kalina), Jan Monsport, So-
cha, Škývara, Kresta, Peterek, Jiří To-
man, D. Kusz, Frýdl, Holaň, T. Kusz, 
Kostelník, Zátopek, Jan Toman, Svo-
boda, T. Janek, Kűffer, Štefánek, B. 
Janek. Další výsledky 2. kola: Šum-
perk – Chomutov 8:2, Bulldogs Brno 
– Gullivers Brno 6:5, Butchis – Otro-
kovice 3:2, St. Boleslav – Plzeň 6:3, 
Písek – Hradec Králové 6:7.  
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Kopřivnice (mha) – Házen-
káři KH ISMM Kopřivnice ani 
v druhém utkání nové sezony 
na body nedosáhli, třebaže 
k nim nebylo daleko. V tradič-
ním derby se sousedním Frýd-
kem-Místkem se rozhodovalo 
v poslední čtvrthodině hry, kte-
rou zvládli hosté výrazně lépe 
a získali všechny body. V dalším 
kole hraje Kopřivnice opět 
doma, tentokrát proti úřadují-
címu vicemistru Plzni (sobota 
20. 9. od 18 hod.).      
KH ISMM Kopřivnice – Pepino 
Házená Frýdek-Místek 27:31 
(15:13)  

Domácímu týmu v  derby 
kromě dlouhodobě regeneru-
jících Střelce a Hanuse chyběli 
i zraněný gólman Pyško a také 
Čadra s  Romanem. I  v  notně 
osekané sestavě začal domácí 
tým odvážně a kromě stavu 0:1 
už pak domácí byli popředu po 
celý první poločas, který vyhráli 
o dvě branky. Na začátku druhé 
půle ještě Kopřivnice odskočila 
na tři branky (33. min. – 17:14), 
ale pak už to šlo jen z  kopce 
a aktivitu přebrali hosté. Začali 
hrát rychleji, dařily se jim 
kontry po chybách Kopřivnice 
a  hlavně je pořádně podržel 
mladý gólman Surovec, který 
k zákrokům ze hry přidal i dvě 
chycené sedmičky a  byl hlav-
ním strůjcem obratu Frýdku-
Místku ve druhé půli. „Velmi 
těžko se mi to hodnotí. Je to 
skutečně jako přes kopírák jako 
před týdnem. Zase jsme se 
v  důležitých momentech zlo-
mili v  hlavách,“ krčil rameny 
kouč Sklenák. Jeho tým ne-
zvládl klíčovou poslední čtvrt-

hodinu hry, do které se šlo za 
vyrovnaného stavu (45. min. – 
24:24). Zatímco hosté zvládali 
rychlé brejky i trpělivé útoky na 
postavenou obranu, domácí 
předvedli festival promarně-
ných šancí včetně dvou zaho-
zených sedmiček a dvakrát mi-
nuté prázdné brány. Takové 
chyby ve vypjatém a vyrovna-
ném derby přihrály vítězství 
Frýdku-Místku, který tak ještě 
v  novém ročníku nezaváhal. 
Naopak Kopřivničtí po kolapsu 
v úvodním kole, kdy byli s Du-
klou Praha 58 minut popředu 
a nakonec těsně padli, ani na-
podruhé na body nedosáhli. 

„Zase je za vším druhý poločas. 
My nedáme dvě tři střely a zase 
dáme hlavy dolů a všichni jdou 
s  výkonem strmě dolů. Je to 
úplně to samé, jak to bylo o tý-
den dříve s  Duklou Praha,“ 
kroutil zklamaně hlavou trenér 
házenkářů Kopřivnice Tomáš 
Sklenák.  

Sestava a branky Kopřivnice: 
Krupa, Černota, Tsitko 6, Ošmera 
4/1, Bukovský 4, Bystrický 3, Zbrá-
nek 3, Flajsar 3, Pelák 2, Ježek 1, Pe-
třík 1, Siročák, Palacký, Beneš, Na-
jer, Zima. Nejvíce branek FM: 
Mucha 8, Bureš 7, Noworyta 5. Roz-
hodčí: Beneš, Kubis. Sedmime-
trové hody: 4/1 – 1/1. Vyloučení: 
5:2. Diváci: 305. Další výsledky 2. 

kola: Strakonice – Karviná 24:37, 
Zubří – Zlín 34:28, Brno – Nové Ve-
selí 26:24, Plzeň – Jičín 37:22, Dukla 
Praha – Lovosice odloženo.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Jako přes kopírák. Házenkáři opět pohořeli ve druhé půli 

Házenkáři Kopřivnice (ve žlutém s  míčem Jakub Ježek) doma v  derby s  Frýdkem-Místkem 
dlouho vedli, ale v poslední čtvrthodině o všechno přišli.                          FOTO: MAREK HAVRAN

Tab. Chance extraligy po 16. kole 
  1. Karviná                2      2      0     0      77:48        4 

  2. Plzeň                    2      2      0     0      72:44        4 

  3. Frýdek-Místek     2      2      0     0      68:57        4 

  4. Brno                     2      2      0     0      58:53        4 

  5. Zubří                    2      1      0     1      65:61        2 

  6. Lovosice              1      1      0     0      33:31        2 

  7. Dukla Praha        1      1      0     0      25:24        2 

  8. Kopřivnice          2      0      0     2      51:56        0 

  9. Zlín                       2      0      0     2      57:66        0 

10. Nové Veselí        2      0      0     2      48:66        0 

11. Jičín                    2      0      0     2      52:74        0 

12. Strakonice          2      0      0     2      46:72        0

Tabulka I. ligy 
  1. �umperk           2      2     0    0   0     17:5           6 

  2. Butchis             2      2     0    0   0     8:6              6 

  3. Kopřivnice       2      1     0    1   0     11:10         4 

  4. St. Boleslav      2      1     0    0   1     9:8              3 

  5. Otrokovice       2      1     0    0   1     7:6              3 

  6. FBS Olomouc  1      1     0    0   0     3:2              3 

  7. Hrad. Králové   2      1     0    0   1     9:9              3 

  8. Bulldogs Brno  2      1     0    0   1     10:11         3 

  9. Plzeň                 2      1     0    0   1     9:10           3 

10. Chomutov        2      1     0    0   1     8:10           3 

11. Gullivers Brno 2      0     1    0   1     10:10         2  

12. Torp. Havířov   1      0     0    0   1     4:5              0 

13. Písek                 2      0     0    0   2     8:13           0  

14. Znojmo             2      0     0    0   2     8:16           0 

Kopřivnice (mha) – Se zbrusu no-
vou vizuální identitou, s novou trenér-
skou dvojicí a s jádrem týmu z loňské 
sezony doplněným hned několika za-
jímavými posilami vstupují do nového 
ročníku druhé ligy hokejisté HC ISMM 
Kopřivnice. Po loňských bojích o zá-
chranu je letos základním cílem probít 
se do play-off. Zajímavostí je jistě i fakt, 
že pro tým je vypsána speciální kolek-
tivní prémie 100 tisíc korun právě za 
postup do vyřazovací části. „Nemů-
žeme mít jiný cíl než vyřazovací část. 
Věřím, že tým má na to, aby vrátil Kop-
řivnici do play-off,“ říká na prahu nové 
sezony manažer A  týmu a viceprezi-
dent klubu Jaroslav Hrubý.         

Tým Kopřivnice v uplynulé sezoně, 
kterou načal u kormidla Josef Doboš 
a dokončili ji Jaroslav Kofroň s asistenty 
Miroslavem Imrichem a  Jiřím Malí-
kem, absolvoval trnitou cestu skupi-
nou o  záchranu a  baráž odvrátil až 
v úplném závěru sezony. Tomu se chce 
Kopřivnice letos vyhnout, a hlavním 
cílem tak bude pohybovat se v klid-
ných vodách tabulky a Kopřivnici zase 
po roční pauze zajistit play-off. Posta-
rat se o to má nová trenérská dvojice 

Martin Tomášek – Jaroslav Miksa, která 
převzala tým už v květnu a absolvovala 
s ním kompletní suchou a pak i „ledo-
vou“ přípravu.  

V kádru zůstalo pohromadě jádro 
(brankář Kubáň, obránci Marek, Pe-
trek, útočníci Suchý, Indrst, Pargač, 
Gola, Kubík nebo Ondřej Sluštík, jenž 
je stejně jako loni zároveň i sportovním 
manažerem) a navíc přišly zajímavé 
posily. Obranu řádně vyztužil Lukáš 
Forman, zkušený 31letý bek se zkuše-
nostmi z extraligy (loni Technika Brno, 
v životopise má i 54 zápasů za Kometu 
Brno a Karlovy Vary v extralize, v první 
lize v dresech Třebíče, Přerova či Pro-
stějova má odehráno přes 400 utkání). 
V přípravných zápasech, kterých bylo 
celkem 6 (3–3), se po dlouhé zdravotní 
odmlce objevil na ledě například pra-
voruký snajpr Michal Velecký (napo-
sledy hrál loni 2. října), dále za Kopřiv-
nici hrál třeba i navrátilec Jiří Brodek 
(loni Opava) nebo mladý Tomáš To-
bola (20 let, jun. Vítkovic). Velmi dobře 
se v přípravě jevil Matěj Štiak, 19letý 
útočník, který přišel z vítkovické juni-
orky a hned ve svém prvním příprav-
ném utkání v Kopřivnici se blýsknul 

dvěma brankami a  produktivní byl 
i v dalších duelech. „Kromě nich bu-
dou v kádru ještě mladý gólman Tobias 
Klimčák, dále 20letý útočník Jakub 
Koudelný (Poruba), který hrál pří-
pravný zápas s Opavou (hráno v Po-
rubě) a 20letý obránce Michal Pospíšil 
(Poruba), který se v přípravě a zápa-
sech zatím neobjevil. Koudelný i Po-
spíšil by se měli k týmu připojit v běhu 
sezony,“ hlásí manažer klubu Jaroslav 
Hrubý.      

A jak se bude v sezoně 2025/2026 
hrát? Druhá liga naštěstí nechala v pro-
padlišti dějin loňský novátorský počin 
a  tentokrát se bude hrát bez experi-
mentů. To znamená, že po odehrání 
39 kol základní části (14 týmů = třináct 
soupeřů, trojkolově = každý tým 39 zá-
pasů) bude velká část týmů aktivně za-
pojena do play-off. Prvních šest týmů 
v každé konferenci (východ, západ) si 
přímo zajistí účast v prvním kole play-
off, družstva ze 7. až 10. míst čeká před-
kolo hrané na dva vítězné zápasy. To 
je zajímavá a pro drtivou většinu týmů 
atraktivní novinka, protože hned deset 
ze čtrnácti týmů bude zainteresováno 
ve vyřazovací části, která je vrcholem 

sezony. A  přesně tam směřují také 
zraky nejen fanoušků, ale také samot-
ného klubu. „Je to tak! Hlavní cíl ne-
může být jiný než play-off. Já našemu 
týmu věřím, že je v  jeho silách vrátit 
do města druholigové play-off,“ je pře-
svědčen Hrubý.  

Podobně jako v  minulých sezo-
nách i v té právě startující má klub při-
praven víceprvkový motivační systém. 
Hráči mají v nové sezoně 2025/2026 
nastavený systém trojího odměňování. 
„První část tvoří tzv. paušál, druhou 
část startovné za zápas a třetí částí je 
odměna za získaný týmový bod. Spe-
ciální prémie, kterou vypisuje titulární 
partner – společnost ISMM, je kolek-
tivní odměna 100 tisíc korun pro tým 
za postup do play-off. Máme za to, že 
to je nastaveno dostatečně motivačně 
a kluci za to vezmou od začátku sezony 
správně,“ říká manažer týmu Hrubý.   

První ostrý zápas nového ročníku   
2025/2026 sehraje HC ISMM Kopřiv-
nice v sobotu 20. září na ledě Žďáru 
nad Sázavou. První domácí duel je ve 
středu 24. září a soupeřem bude tým 
LHK Jestřábi Prostějov, který sestoupil 
z první ligy a jeho letní nákupy jasně 

ukazují, jak moc se Prostějov chce vrá-
tit do druhé nejvyšší soutěže.  

Zajímavostí a  atraktivitou právě 
startující sezony je zbrusu nová vizu-
ální identita, kterou klub představil 
v červenci a která přináší mimo jiné 
i nové logo a zcela nové dresy, na kte-
rých hlavní roli hraje písmeno K a list 
kopřivy a které mají napříč hokejovým 
prostředím pozitivní ohlasy. „Do 31. 
prosince budeme hrát doma v  bílé 
sadě dresů a po tomto datu až do play-
off budeme hrát doma v tmavé sadě 
dresů,“ prozradil Jaroslav Hrubý.   

Změny v kádru HC ISMM Kopřivnice 
před sezonou 2025/2026: příchody: Tobias 
Klimčák (Lipt. Mikuláš), Lukáš Forman 
(Technika Brno), Jiří Brodek (Opava), Matěj 
Štiak (jun. Vítkovice), Pavel Korčián (Ná-
měšť n. Osl.), Tomáš Tobola (dor./jun. Vít-
kovice), Jakub Koudelný, Michal Pospíšil 
(oba Poruba). Odchody: Matěj Mach (Kro-
měříž), Tomáš Fojtík, Mateusz Siekierka 
(Nový Jičín), Darek Bartošák, Filip Fojtík 
(oba přerušení hráčské činnosti), René Bar-
tošák (přesun na pozici kustoda, má však 
i hráčskou kartu a může být v případě po-
třeby připraven naskočit), Jakub Mach (za-
tím přestávka od hokeje, může eventuálně 
naskočit zpět).  

Hokejisté v novém designu cílí na play-off, ve vzduchu visí i 100 tisíc 

Paskov (mha) – Florbalisté FBC Vikings 
Kopřivnice ve 3. kole Poháru Českého üor-
balu znovu potvrdili roli favorita a v zápase 
hraném v Paskově jasně porazili FBC Pira-
tes Ostrava. Kopřivnice tak podle předpo-
kladů postupuje do 4. kola, kde ji čeká FBC 
Intevo Třinec. 
FBC Pirates Ostrava – FBC Vikings Ko-
přivnice 1:11 (0:4, 1:3, 0:4)  

Oba týmy se střetly na konci srpna 

v úvodním kole Poháru Českého üorbalu 
v  rámci skupiny hrané v  Novém Jičíně. 
Úspěšnější tehdy byli Vikingové, kteří vy-
hráli jasně 6:1. Nejinak tomu bylo i tento-
krát a opět se dle očekávání prosadil favorit 
z Kopřivnice. Hosté vyhráli úvodní třetinu 
4:0 a koncentrovaným výkonem kontrolo-
vali celé utkání. Kopřivnice tak podle před-
pokladů postoupila do 4. kola, kde se utká 
s  týmem FBC Intevo Třinec, který přešel 

přes Warriors Nový Jičín po výsledku 3:2 po 
prodloužení. Hrát se bude na půdě soupeře 
na začátku října.  

Branky: 42. Tománek – 16. Svoboda, 16., 18. 
a 50. Holaň, 17. T. Kusz, 27. a 37. T. Janek, 33. D. 
Kusz, 41. Frýdl, 47. Jiří Toman, 48. Kostelník. FBC 
Vikings Kopřivnice: Kalina (Mikušek), B. Janek, 
Kűffer, Škývara, Jan Monsport, Peterek, Jiří To-
man, D. Kusz, Frýdl, Holaň, T. Janek, Kostelník, 
Zátopek, T. Kusz, Svoboda, Štefánek.  

Jízda Vikingů Pohárem Českého ßorbalu pokračuje, nyní je na řadě Třinec  Florbalisté třikrát prohrávali, 
přesto brali se Znojmem tři body 

Zápasy fotbalistů odlo�il dé�ť
Kopřivnice (mha) – Nepříznivé počasí s vysokými srážkami 

odložily zápasy Kopřivnice i Vlčovic-Mniší. Kopřivnice (6. liga) 
zápas 7. kola v Raškovicích sehraje v úterý 28. 10. (od 15 hod.), Vl-
čovice-Mniší ve stejný den hraje v Nošovicích (od 16 hod.).  

Poslední přípravný duel vítězný
Kopřivnice (mha) – Hokejisté HC ISMM Kopřivnice zakončili 

letní herní období vítězně, když v šestém přípravném utkání doma 
o druhém zářijovém úterý porazili Opavu 5:2. Hokejisté ještě měli 
hrát poslední sedmý přípravný duel v Novém Jičíně, ale ten byl 
zrušen z důvodu početné marodky v kádru Kopřivnice.  

Z celkových šesti přípravných zápasů tak má Kopřivnice bi-
lanci 3–3. Novou druholigovou sezonu hokejisté HC ISMM Ko-
přivnice otevřou utkáním ve Žďáru nad Sázavou v sobotu 20. 9.           

Výsledek, příprava: HC ISMM Kopřivnice – HC Slezan Opava 5:2 
(2:1, 2:1, 1:0). Branky a nahrávky: 2. Kubík, 15. Tobola, 21. Indrst, 33. O. Sluš-
tík (Kubík), 60. Forman – 4. Káňa, 39. Káňa (Ščurek). HC ISMM Kopřivnice: 
Kubáň – Korčián, Petrek, Zeman, Marek, Forman – Pargač, Velecký, Štiak, 
Indrst, Gola, Brodek, Kubík, O. Sluštík, Tobola.  


